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KonTpoJsbHas paboTa ¢ pemieHHeM
HUccaenoanue GpyHKUUHN U MOCTpPOoeHHe rpaduka

3agaua 1. 3ananHyio QyHKIMIO HCCIIE0BATh MeTOIaMH T (epeHITNaTEHOIO UCUUCIICHUS.
[TocTpouTth rpaduk GyHKITHH.

y=(x-1)
Pemenue.

1) O6nacTh onpesencHus — Bes yncioBas npsamast, D(y) = (—oo; +00) .

2) OyHKIWs YeTHasI, TaK KaK
2 3 3
¥ =((-9"-1) =(*-1)"= w3
I'paduk pyHKIIUM cUMMETpUYeH OTHOCUTEIbHO ocu Oy .

3) Touek pa3pbiBa HET, BEPTUKAIBHBIX ACHMIITOT HET.

4, 5)Haiinem HakJIOHHBIC HJIM TOPU30HTAIbHBIC acCUMIITOTHI Bia Y = kx+ b (y = b).

k:|imX:|im@:|im (x—EJ(xz—l)Z =0,

X-0 ¥ X0 X X 00 X
HakmoHHEBIX 1 TOPU30HTAJIBHBIX ACUMIITOT HET.

6) DKCTpeMyMBbI B MOHOTOHHOCTH. BbI4mcIIsieM mepByro MpOU3BOTHYIO:

v=((e-1)) =3¢ -9 (¢-9'= ¢} 2 of &= )=

Haxoxum kputnueckue Toukd (Iponu3BogHas paBHa Hymo): X =0, X, =-1, X, =1.

Hccnenyem 3HaK MpoU3BOAHON HAa MHTEpBAJIaX, HA KOTOPhIE KPUTHUECKUE TOUKH JICTIAT 00JIaCTh
orpeseseHus GyHKITHH.

y — — + +
| | | R

Oyukius Bo3pacraet Ha uHTepBanax (0;1), (1;+o0), yObiBaeT Ha mHTEpBangax (—oo;—1), (=1;0).

B touke X =0 gocturactcs muaumym, Y(0)=-1.

7) Beimykitocth U TOUKH nieperuba. BeraucisieM BTOPYIO TPOU3BOIHYIO:
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Y"=(6X(x2—1)2)‘=6(x2—])2+ 6x1{ X- J02= ¢ - ) %- & 4%)=
=6(x*-1)(5¢ -1 = 0.

1
Haxoaum xputnyeckue ToYkd (IPOU3BOIHAS paBHA HYIO): X =11, X =+— = +0,45.

5

Hccenemyem 3HaK MPOM3BOAHONM Ha HHTEPBAJIax, HA KOTOPbIe KPUTHYECKHE TOUKH AETSIT 00J1acTh
orpeieieHus: PyHKIUH.

yll + — + — +

1 I ' '
y \/-1 /\-0,45\/ AN 1 N\

OynKIUs BBITYKIIA BBepX Ha uHTepBayiax (—1;—0, 45),( 0,45;], BeITyKJ1a BHU3 HAa HHTepBajiaxX
(=e0;-1), (-0,45;0,45 (1o .

Touku neperuda:
x=+1, y(+1)=0.

1

X=+—==0,45, y(i—] =-0,51.

ol -

5

8) Touku mepeceyeHus ¢ OCIMHU KOOPIUHAT:

Ox:
y(x=(¥-1) =0,
x*-1=0,

x* =1,

x==1.

Touku (-1, O)u (1, 0).
Oy: x=0,= y=-1, touka (0, -1).

CTpOI/IM T pa(I)I/IK M OTMEYaceM KJIIOUYCBBIC TOYKU.
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t

3anaua 2. MccnenoBath (yHKITUIO U TIOCTPOUTH Tpaduk

y= X-2
VX +1
Pemenne.

1) O6nacthb onpeneacHus — Bes uncioBas npsmasi D(y) = (—oo;+0), Touek pa3pbiBa HET,
BEPTUKAJIBHBIX ACUMIITOT HET.

2) Touku nepecedeHus: ¢ OCSIMUA KOOPIUHAT.

Lzzo, X =2, Touka (2; 0)
V1+ X2

Ocp Oy: x=0, y=-2, touka (0; -2).

Ocp OX: y=

3) dyHKIMs 001Iero BUIa, TaK Kak
-X-2 X+ 2
Y=t =- T ray(y.
J(=x)°+1 X+l

4) DKCTpeMyMbI ¥ MOHOTOHHOCTb.
Brruncnsiem nepByro mpou3BOIHYIO U IPUPABHUBAEM K HYIIIO:
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O o A v A Gk s
(\/X +1j ( X +1) i ( x2+1)2 i
_XHL-X(x=2) _ X +1-X+2x_ 1+ 2X

(en) (e (eed]

Kputrueckast touka: Xx=-1/2=-0,5.

Hccnenyem 3HaK MpOU3BOIHON HA HHTEPBAJIaX, HA KOTOPBIE KPUTHYECKAsE TOYKA JISTAT 00JIaCTH
ornpeeneHus GyHKITHH.

yooo- +

v

Yoo~ '0,5/

Oyukius yobiBaeT Ha uHTepBajiie (—oo;—0,5), Bo3pactaer Ha unTepBajie (—0,5;+0 ). dyHKIHIS

umeet muaumyM nipu X =-0,5, y(-0,5)= -2, 24

5) BeIykitocTh, TOUKH meperuoa.

2( x2+1) 1+ 2X C(\/x2—+]) 2x/x—+1

w_| 1+ 2x _
= | =
( x2+1) ( x2+1)
200+ (14 2) K 2P +2-3x- 62 2- N 48 _
- 5 - 5 - 5
( x2+1) ( x2+1) ( x2+1)
Kpurtnueckue TOUYKH: Xl—_3 ﬂ =-1,18, X, = 3+\/_1-~0,43.

I/Iccne;:yeM 3HaK HpOHSBOI[HOﬁ Ha UHTCPBAJIaX, Ha KOTOPBIC KPUTHYCCKUC TOUKHU ACTIAT obnactu

orpeseNeHus] GyHKITHH.

A + -

| |
y N\ 11,18\/ 0,42\
OyHKIMS BBITYKIIA BBEpX HAa HHTEepBasiaX (—o0;—1,18), (0,43%c0 , BeITyKJIa BHU3 HA HHTEpBaJe
(-1,18;0,43. Touku neperuda:
x =-1,18, y(-1,18) = -2,0¢
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X, =0,43, y(0,43 =-1,4¢

6) Haiinem HakI0HHBIE aCHMOTOTHI BUaa Y = KX+ b.

k=limY =lim —X22_ —jim 1_2/":(—1}:0,
Xoo X Xy x2+1 o+l \
b=lim(y- kx)—llm 1-2/x =1

e e +1 X*“°\/1+1/x

[Tomyunim FOpI/I3OHTaJ'IBHYIO aCUMIITOTY y =1.
y _ . X+ 2

k=Ilm-==Iim ——
Xome X X*"<’x\/x2+1 . x\/x2+1 X”°°><\/>3+1

o 1+2/x (1
= lim =|— (=0
X - +00 X2+1 00

b:lim(Y—kx):Iim X~2 [ X2 ' 12X e
oo oo X 00 /x2+1 Jx +1 X* V1+ 1/

[Tonyunnu ropu3oHTaNbHYIO acumMnTory Yy = —1.

7) CtpouM rpaduk, OTMEYaeM KITFOYEBBIC TOUKHA U aCHMIITOTHI.

2571
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3agaua 3. UccienoBath cpeactBamu qudepeHmaibaoro ucuncienns Gyaknuto. Haitin
ACHMIITOTHI U TIOCTPOUTH Ipaduk.
4
(x-1)

y= &

Pemenue.
OYHKIIAIO MOYKHO TaK>Ke 3arucaTh Tak:

(] o]

1) O6unacth onpeneneaus X# 0, To ectb D(Y) = (—oo; O) U (0;+00) . Touxa pazpeiBa X=0.

I/Iccnez[yeM IIPEACIbI CJICBA U CIIpaBa.

lim (1—%4 =(1t o) =0,

X -0 X

Taxum oOpazoM, X =0 - IBYCTOPOHHSSI BEpTUKAIbHAS aCUMITOTA.

2) Touku nepeceueHus ¢ OCIMU KOOPIUHAT:
4
Ox: y(x) = (1—1j =0, x=1, rouka (1,0).
X

Oy: x=00D(y), HeT Touek.

3) dyHKIMs 001IeTo BH/IA, TaK KakK

y(=%) =(1—iJ =(1+71J #+Y(X).

—X

4) DKCTpeMyMbl ¥ MOHOTOHHOCTh. BbIumcIisieM mepByro Mponu3BOTHYIO:
4\ 3 ' 3 3
- - - - — x—1
y,:((x 1)}24(x 1j(x1j=4(xl)x 1 (x-1)°
X X X

X X X
HaxoauM Kputudeckre ToUkH (IIPOU3BOIHAS paBHA HYJIIO WK He cymiecTByer): X =1, X= 0.

Hccnenyem 3HaK MpoU3BOIHON Ha MHTEpBAJIaX, HA KOTOPBIE KPUTHUYECKUE TOUKH JICTIAT 00JIacTh
orpejeeHus GyHKITHH.
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OynKius Bo3pacTaeT Ha uHTepBanax (—o;0), (1,+ ), yosiBaeT Ha untepBaiie (0;1). OyHkuus

umeet muauMyM ipu X =1, y(1)=0.

5) BeimykitocTh U ToukH nieperuba. BeraucisieM BTOPYIO TPOU3BOIHYIO:

y..[4(x—1)3J'=4s(x—:)2xf’—(x—nfs% g Br)s

x° X' X
23X_56X+ 5= 4(X— ])2_2X+ 5

X6
Haxoxum kpuTHueckue TOYKH (TPOU3BOIHAS paBHA HYJIO WM HE CYIIECTBYET):

x=0, x=5/2,x=1.

Hccenemyem 3HaK MPOM3BOAHON Ha HHTEPBAJIax, HA KOTOPbIe KPUTHUECKHE TOUKH ACJSIT 00J1acTh
orpeieieHus: PyHKIUH.

= 0.

=4(x-1)

y1' + + + —_

| |
y Y0NS 1N B2 N

I} »
[ ”

Oynkuus BeIMyKIa BBepx Ha nHTepBasie (5/2;+00), BelTyKIia BHU3 HA HHTepBanax (—o;0),

(0;2), (,5/2. Touka meperuda: Xx=5/2, y(5/2)= 68_215 =0,129¢.

6) Haiinem HakI0HHBIE aCHMOTOTHI BUaa Y = KX+ b.

4
k=lim< =lim (1—1) 3:(—1):0,
xwo X xeo{ X)X

1 4
b=lim(y- k3 =lim (1—-) =1
X — 00 X - 00 X
[Toyyaem ropu3OHTAIBHYIO acUMIITOTY Y =1.

7) CtpouM rpaduk ¥ OTMEYaeM KJIFOUYEBBIC TOUKU U aCUMITOTY:
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